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8. fejezet 

 
 
 

 
A történet nem várt fordulatokkal bonyolódik tovább... 
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Barátunk társaságában egy romos színház színpadán térünk magunkhoz — megkötözve. 

Beszéljünk Briannel, majd a tanácsára borítsuk fel a lábunkkal a gyertatartót. (Az eszköztárban van a lábunk...) 
Ekkor jön valaki... És olyat tesz, ami a végünket jelentheti... Vagy mégsem? 

 

 
Nem sokkal később egy koporsóban térünk magunkhoz!!! 

Ki kell jutnunk! De hogyan??? 
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Használjuk a kezünket a puha tárgyon, azaz szedjük le a koporsó bélését, majd újra a kezünkkel kaparjuk a fedelet 
belülről. Ezután jobb egérgombbal kattintsunk az eszköztárban a fejünkre (hogy elkurjantsuk magunkat), majd a 

lábunkkal rúgjuk ki a koporsó fedelét. 
 

 
Ragadjuk meg gyorsan a lapátot és próbáljuk meg kiásni a barátunkat a mellettünk lévő sírból... 
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Elkéstünk... 

Már csak egyet tehetünk: megadjuk neki a végtisztességet. Keressük is fel a papot a temetői templomban. 
 
 

 
Előtte még vegyünk magunkhoz egy záptojást a madárfészekből és egy elszakadt színházi szórólapot a táskából. 
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Most már tényleg mehetünk a templomba. 

Beszéljünk a pappal, de hiába kérleljük, nem akar elkísérni bennünket eltemetni drága barátunkat. 
Cselhez kell folyamodnunk: dobjuk bele a záptojást a szenteltvíz-tartóba, majd beszéljünk ismét az atyával. 

 

 
Amikor magunkra maradunk, csenjük el a kis asztalkáról a rózsafüzért. 
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Helyezzük bele a rózsafüzért, majd temessük be a sírt. 

 
 
 

 
Menjünk el Emilyhez, a mosodába és mutassuk meg neki a színházi szórólapot, majd irány a térkép segítségével a 

színház. 
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Odabent egy újabb hullára bukkanunk... 

 
 
 

 
Menjünk balra a gyilkos után, majd a csatornában szintén kövessük. 
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Hamarosan a nyomát vesztjük... Irány vissza a színházhoz. 

Menjünk fel a színpadra és vegyük ki Adieu Jack kezéből a sálat. 
Ekkor megjelenik a nyomozó, aki meglepetésünkre üzletet ajánl nekünk. 

 

 
Menjünk a templomba, ahol Briscol már vár ránk és beszéljünk vele mindenről. 
Újabb feladatot kapunk: el kell hoznunk a vendégkönyvet a szabóműhelyből. 
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Menjünk a térkép segítségével a műhelyhez és lépjünk be. 

Visszajutunk a színházhoz, beszélünk a nyomozóval, majd aludni térünk... 


